



PRODOTTO

Un semplice sgabello, ma con caratteristiche tecniche complete. Officia è una seduta robusta ed efficace, con una straordinaria escursione nell'elevazione a gas, una morbida seduta e schienale in PU e un comodo e pratico anello poggiapiedi. L'indispensabile per migliorare il comfort nelle aree dalla grande produttività.

PRODUIT

Un tabouret simple pourtant avec des caractéristiques techniques complètes. Officia est un siège robuste et performant avec une élévation en hauteur qui sort de l'ordinaire, avec une assise et dossier souples en PU et un repose-pied fonctionnel et confortable. L'indispensable pour améliorer le confort dans les espaces de forte productivité.

PRODUCT

A simple work stool though with complete technical features. Officia is a sturdy and performing chair, featuring a remarkably wide height adjustment, a soft PU comfortable seat and a functional footrest ring. A "must" to improve the comfort in high productivity working spaces.

PRODUKT

Ein einfacher aber technisch kompletter Arbeitshocker. Officia ist ein robuster und leistungsfähiger Stuhl, mit einer außergewöhnlich breiter Höhenverstellung, mit Sitz und Rückenlehne aus weichem PU-Schaum und mit einem funktionsfähigen und komfortablen Fußring ausgestattet. Ein Must um den Komfort in grosse Produktivitätsräume zu erhöhen.

IMMAGINI | IMAGES | IMAGES | BILDER



MISURE | DIMENSIONS | DIMENSIONS | MASSANGABEN



0803PU

h1190 . d670 . w670



0808PU

h935 . d670 . w670



0800PU

h910 . d670 . w670

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN



/



14



/

CERTIFICAZIONI | CERTIFICATIONS | CERTIFICATIONS | ZERTIFIZIERUNGEN



OFFICIA

R&D LEYFORM

 leyform



OFFICIA

R&D LEYFORM

 leyform

IMMAGINI | IMAGES | IMAGES | BILDER



OFFICIA

R&D LEYFORM

 leyform

IMMAGINI | IMAGES | IMAGES | BILDER



DESCRIZIONE

Sedile oppure sedile e schienale in PU con struttura interna in legno. Base in nylon nero, piedini o ruote in nylon con freno tipo H Ø 50 mm. Poggiapiedi Ø 45 cm. Pistone a gas per la regolazione in altezza. Nella versione con schienale: regolazione in altezza e profondità. Predisposizione per braccioli. Poliuretano ignifugo Classe 1. Resistente ai microrganismi – pulizia con normali detergenti neutri di uso quotidiano, possono essere utilizzati prodotti impiegati in ambienti clinico/ospedalieri – è un prodotto fisiologicamente innocuo e atossico.

DESCRIPTION

Seat or seat and back in PU with wooden internal structure. Base in black nylon, feet or wheels in nylon with brake type H Ø 50 mm. Footrest Ø 45 cm. Gas piston for height adjustment. In the version with backrest: height and depth adjustment. Arrangement for armrests. Fire-resistant polyurethane Class 1. Resistant to micro-organisms - cleaning with normal neutral detergents for daily use, products used in clinical / hospital environments can be used - it is a physiologically harmless and non-toxic product.

DESCRIPTION

Assise ou assise et dossier en PU avec structure interne en bois. Base en nylon noir, pieds ou roues en nylon avec frein type H Ø 50 mm. Repose-pieds Ø 45 cm Piston à gaz pour le réglage en hauteur. Dans la version avec dossier: réglage en hauteur et en profondeur. Arrangement pour accoudoirs. Polyuréthane ignifuge Classe 1. Résistant aux micro-organismes - nettoyage avec des détergents neutres normaux pour une utilisation quotidienne, des produits utilisés dans des environnements cliniques / hospitaliers peuvent être utilisés - il s'agit d'un produit physiologiquement inoffensif et non toxique.

BESCHREIBUNG

Sitz oder Sitz und Rückenlehne aus PU mit Holzinnenstruktur. Untergestell aus schwarzem Nylon, Füße oder Räder aus Nylon mit Bremse Typ H Ø 50 mm. Fußstütze Ø 45 cm. Gaskolben zur Höhenverstellung. In der Version mit Rückenlehne: Höhen- und Tiefenverstellung. Anordnung für Armlehnen. Feuerbeständiges Polyurethan Klasse 1. Beständig gegen Mikroorganismen - Reinigung mit normalen neutralen Reinigungsmitteln für den täglichen Gebrauch, Produkte, die in klinischen / Krankenhausumgebungen verwendet werden, können verwendet werden - es ist ein physiologisch unbedenkliches und ungiftiges Produkt.

MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

MODIFICATIONS

Leyform se réserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto
Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050
www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487
info@leyform.com